

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Національному університеті біоресурсів в і природокористування України на кафедрах технічного сервісу та інженерного менеджменту ім. М.П. Момотенка, охорони праці та біотехнічних систем у тваринництві, тракторів і автомобілів, транспортних технологій та засобів у АПК зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» являє собою систему документа, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

ОПП регламентує цілі, зміст, умови, очікувані результати та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня складена у відповідності до вимог Стандарту. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування на підприємствах автомобільного транспорту, наукових установах та подальшого продовження навчання а аспірантурі завдяки програмним результатам навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні теми, освоївши які, здобувач вищої освіти отримає ґрунтовні знання і з легкістю реалізує їх при працевлаштуванні за професією по спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Враховані потреби потенційних роботодавців відповідно до специфіки регіонального ринку праці, з

врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів.

Навчальний план підготовки магістрів з автомобільного транспорту повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. ОПП має достатній рівень забезпеченості в лабораторній базі, навчально-методичною літературою, документацією та наочними матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки фахівців з галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Завідувач кафедри
проєктування машин та автомобільного інжинірингу
Національного університету «Львівська політехніка»,
д.т.н., професор

Василь ДМИТРІВ

